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Slovenská paralukostreľba uzavrela Majstrovstvá Európy 2026 v Ríme vo veľkom štýle.
Posledný deň, symbolicky nazvaný „ťažba vzácnych kovov“, priniesol kompletnú medailovú
zbierku a potvrdil, že slovenský tím patrí medzi európsku špičku.

Finálový súboj kladkového dua Martin Dorič a Marcel Pavlík priniesol dramatický priebeh až do
posledných šípov. Slováci ešte v predposlednej sade prehrávali o jeden bod, no v závere ukázali
pevné nervy a maximálnu koncentráciu. Súpera z Turecka zdolali tesne 146:145, pričom rozhodujúci
moment prišiel v úplnom závere, keď jeden zo šípov tureckého tímu skončil len za 6 bodov, čo v
súčte rozhodlo o víťazstve Slovenska. Potvrdilo sa tak známe pravidlo, že vyhráva sa posledným
šípom – a ten patril Slovensku.

Druhý finálový súboj patril bratom Dávidovi a Denisovi Ivanovcom v olympijskom luku. Počas celého
turnaja prechádzal najmä Denis Ivan náročnými zápasmi, ktoré sa často rozhodovali až v rozstreloch
po remíze. Vzhľadom na jeho vek a skúsenosti ide o mimoriadne náročný a obdivuhodný výkon. Ani
finále nebolo výnimkou. Po vyrovnanom priebehu rozhodol opäť rozstrel, v ktorom tentoraz mali
navrch Taliani, víťazi kvalifikácie. Slováci tak po výsledku 16:18 získali strieborné medaily.

„Slovensko uzatvára šampionát s kompletnou zbierkou vzácnych kovov – jedným zlatom, jedným
striebrom a dvoma bronzami. Okrem medailí priniesol Rím aj množstvo cenných skúseností,
dramatických momentov a jasné potvrdenie, že slovenská paralukostreľba má veľkú silu najmä v
tímových disciplínach. Na záver patrí veľké poďakovanie celému realizačnému tímu, ktorí boli pre
športovcov oporou v náročných momentoch a pomohli im zvládnuť tlak vrcholného podujatia. Náš
príbeh sa Rímom nekončí. Bol len ďalšou kapitolou na ceste, ktorá vedie k majstrovstvám sveta a k
boju o miestenky na paralympijské hry v Los Angeles 2028. Slovenský tím ukázal, že má kvalitu,
charakter aj budúcnosť“, informovala predsedníčka ŠTK paralukostreľby Ingrid Šilonová.
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